

Wołomin, 20.10.2020 r.

Wszyscy oferenci

dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie doświetlenia istniejących przejść dla pieszych na terenie Powiatu Wołomińskiego w ramach zadania pn.: „Doświetlenie przejść dla pieszych w celu poprawy bezpieczeństwa”.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) do Zamawiającego wpłynęły zapytania. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

1. Proszę o podanie mocy oprawy wymaganych do oświetlenia przejść dla pieszych?
Odpowiedź: Oprawę należy dobrać indywidualnie do każdego przejścia poprzez wykonanie obliczeń fotometrycznych i przekazać do akceptacji przez Nadzór Inwestorski.
2. Proszę o wskazanie przykładowej oprawy spełniającej wymagania zamawiającego?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zastosowania opraw dedykowanych do oświetlenia przejść dla pieszych z optyką asymetryczną (dla ruchu prawostronnego).
 - Stopień ochrony IP66
 - II klasa ochronności
 - efektywność świetlna powyżej 100Lm/W
 - utrzymanie strumienia świetlnego min 80% po 100000h.

Z up. Starosty Wołomińskiego
KIEROWNIK
Biura Zamówień Publicznych

Ewa Łuczyk

Biuro Zamówień Publicznych
GŁÓWNY SPECJALISTA

Sylwia Perzanowska